
Uittreksel uit de notulen van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn dinsdag 26 april 2022

Aanwezig: Lieven Krikilion, Voorzitter

Simon De Boeck, Burgemeester

Gunther De Wilde, Christa Dermez, Herman Anthoons, 
Schepenen

Christine Vankersschaever, Kristoff Hemelinckx, Linda De 
Schutter, Jonas De Maeseneer, Samuel Billens, Laura 
Timmermans, Pascal De Leener, Pascale Souffriau, 
Philippe De Cock, Jason Broodcoorens, Patrick Week, 
Ellen Vereman, Pascale Van den Eeckhoudt, Raadsleden

Joris Samyn, Adjunct-algemeen directeur

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Jan Depester, Schepen

Steve Dehandschutter, Ellen Mathieu, Raadsleden

Afwezig: /

In openbare zitting vergaderd,

Dorpsrestaurant: gebruikersreglement- aanpassing - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Het OCMW Gooik organiseert 2 keer per week een dorpsrestaurant waar Gooikse 
senioren samen gezond, gezellig en goedkoop een maaltijd kunnen nuttigen. Voor 
personen met een laag inkomen is een tussenkomst in de aankoopprijs van een warme 
maaltijd voorzien.

Jaarlijks worden de inkomstenschalen en bijdragen op 1 januari geïndexeerd op basis 
van de gezondheidsindex.

Conform de samenwerkingsovereenkomst dient er jaarlijks een evaluatievergadering 
georganiseerd te worden met de partners. Deze evaluatie, voornamelijk in het kader van 
de heropstart, vond plaats op 11/4/2022.

Volgens artikel 10 van desbetreffende overeenkomst kan in onderling overleg de prijs per 
maaltijd verhoogd worden op basis van de stijging van de voedings- en/of loonkosten.

Gezien de interne prijswijzigingen bij WZC Eyckenborch en Seniorie Kesterberg vragen de 
partners om ook de prijs per geconsumeerde maaltijd  in het dorpsrestaurant te verhogen.

De prijs per maaltijd in het dorpsrestaurant (wekelijks) bedraagt 9 euro (water/tafelbier, 
voorgerecht, hoofdgerecht, dessert). Men vraagt om deze te verhogen naar 10 euro per 
maaltijd.

De prijs per maaltijd in het dorpsrestaurant gekoppeld aan een activiteit (4 tal keer per 
jaar) bedraagt 11 euro ( extra: aperitief, wijn, koffie en activiteit). Men vraagt om deze 
te verhogen naar 12 euro per maaltijd.

Juridische gronden

• het decreet lokaal bestuur van 17 december 2017 en latere wijzigingen



Verwijzingen

• Reglement tussenkomst in de aankoop maaltijd in het dorpsrestaurant (bijlage)

Advies medewerker/doel

Positief

Motivering medewerker/dienst

Akkoord om in te gaan op prijswijziging.

Wanneer de prijs per maaltijd voor de bewoners van het WZC Eyckenborch en Seniorie 
Kesterberg verhoogt, dient deze voor bezoekers mee te evolueren.

De laatste prijswijziging dateert van 2018.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1.- De prijs per maaltijd (water/tafelbier, voorgerecht, hoofdgerecht, dessert) in 
het dorpsrestaurant (wekelijks) te verhogen van 9 euro naar 10 euro per maaltijd.

Artikel 2.- De prijs per maaltijd  gekoppeld aan een activiteit (extra: aperitief, wijn, koffie 
en activiteit) in het dorpsrestaurant (4 tal keer per jaar) te verhogen van 11 euro naar 
12 euro per maaltijd.

Artikel 3.- Deze beslissing gaat in vanaf 1/6/2022.

Artikel 4.- Deze beslissing conform het decreet Lokaal Bestuur te publiceren op de 
website van de gemeente.
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Voor éénsluidend afschrift:

Gooik, 

Algemeen directeur
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 Voorzitter

Lieven Krikilion


